

我市举办创业担保贷款政策推介会

小微企业创业最高可贷款 200 万元

本报讯(记者 曹蕊) 11月6日,市人社局联合中国邮政储蓄银行南阳分行在南阳华耀城举办创业担保贷款政策推介会。

记者了解到,创业担保贷款的贷款对象为城镇登记失业人员、就业困难人员(含残疾人)、复员转业退役军人、刑满释放人员、高校毕业生(含大学生村官和留学回国学生)、化解过剩产能企业职工和失

业人员、返乡创业农民工、自主创业农民、网络商户、建档立卡贫困人口。符合中央、省财政贴息条件的个人创业贷款最高额度为10万元,合伙创业、组织创业贷款最高额度为50万元,小微企业创业贷款最高为200万元。在政府贴息方面,个人创业、合伙创业、组织创业贷款政府给予2年(第1年、第2年)全额贴息。小微企业贴息

期限最长为2年,财政部门按照贷款合同签订日贷款基础利率的50%给予贴息。对还款积极、按时足额还款、带动就业能力强、创业项目好的借款个人和小微企业,可继续提供创业担保贷款贴息,累计次数不得超过3次。

活动现场,市人社局及中国邮政储蓄银行南阳分行的工作人员耐心地向参会的商户代表们宣传讲解创

业担保贷款政策要点与办理流程。创业担保贷款政策自实施以来,贷款对象范围不断扩大,资金支持力度不断加大,在减轻创业者和用人单位负担,助力大众创业、万众创新等方面发挥了良好的引导和带动作用。今年前10个月,全市共发放创业担保贷款4997笔,48705万元,扶持自主创业5147人,创业带动就业9998人。③3



百姓点击

戏曲进校园

传承传统文化

本报讯(记者 王渊博 通讯员 孙立 杨丽) 日前,南阳市豫剧团的艺术家们走进市十九中,为同学们带来了一场精彩的视听盛宴。

豫剧《朝阳沟》选段、古筝独奏《青花瓷》等节目让大家听得津津有味,不住感叹艺术家行云流水般的技艺。

同学们一边看演出,一边听艺术家们讲解戏曲常识,了解戏曲的各种行当:《五世请缨》中老旦余太君的经典唱段,净行包拯的黑面脸谱主要有黑、白、红三色组成,代表忠贞不渝,铁面无私……同学们听得聚精会神,叫好声不绝于耳,喝彩声、掌声不时响起。

此次活动让同学们感受到了戏曲独特的艺术魅力和中国优秀传统文化的博大精深,对传承中华民族文化,建设共有的精神家园具有重要意义。学校将以戏曲进校园为契机继续加强传统文化的渗透与传承,并将传统文化常态化。③3

防患于未然

“119”消防日来临前夕,市消防支队和各个大队组织人员到辖区内的超市、饭店、加油站等重点单位,对消防设施和消防器材开展安全大检查。图为11月6日,该支队宛城大队消防监督执法人员对府衙附近一饭店员工讲解如何正确使用消防器材③3

本报记者 高嵩 摄



长江路大修工程接近尾声

预计一个月内完成整修

本报讯(记者 王宜迪 南阳电台记者 陈童) 经过半年的整修,长江路大修工程接近尾声,目前工程正进行最后的扫尾工作,预计1个月内完成全部整修任务。

11月5日,记者在长江路与伏牛路交叉口看到,施工人员正在对路口4个方向转弯处进行沥青摊铺

作业,由伏牛路口向西至黄河路的道路标线已施划完毕。目前,工程仅剩伏牛路口4个方向的沥青摊铺和路面接壤处修补作业,伏牛路口绿化带将在近几天拆除。施工人员王磊介绍,长江路大修工程从汽车南站到黄河路已经全线通车了,就剩白河加油站这个“喇叭

口”,工程量已经完成了百分之九十以上。这四个“喇叭口”,四个角今天中午就全线放行能通车了,中间部位的工期还要将近20天。

此次长江路大修路段从独山大道向西至黄河路,总长3.9公里。改造后的长江路,机动车道由原来的16米双向四车道拓宽至23米

双向六车道,拆除绿化带,对机动车道进行拆除重建,对非机动车道进行整修提升,并对人行道进行了维修。就大修完工路段的道路标志标线何时施划问题,记者采访了市公安交警支队交通设施维护大队负责人方霞,她表示,把中心城区道路完善后会尽快在这里施划。③3

老汉嘴唇溃烂

检查竟是唇癌

本报讯(记者 赵江波 通讯员 高艳红) 1年前,家住南召县的张先生嘴唇溃烂,出现肿块,在诊所治疗一年,情况并未好转,到医院检查发现,竟然是唇癌。11月2日,市口腔医院为张老汉进行了手术,切除了肿块。

起初,张先生的下嘴唇黏膜无缘无故大面积溃烂,后来,右下嘴唇出现一个玉米粒大小的肿物。随后,张先生在当地诊所口服药物治疗,结果唇部溃烂持续加重。

因嘴唇上长的肿物一直不消,10月30日,张先生在家人的陪同下到南阳市口腔医院就诊。诊断结果为下唇肿瘤、颈部肿物、红斑狼疮,已经发生癌变。目前,患者病情恢复良好,已拆线出院。③3

河南省优秀新闻栏目

行风热线

替百姓说话 为政府分忧

中共南阳市纪律检查委员会 市委宣传部 主办
南阳人民广播电台 南都晨报社 媒体联动

11月6日,国家税务总局南阳市税务局党委委员、副局长杨景献带队值班《行风热线》节目,听众关注的主要问题为购房契税缴纳、个税改革后工资薪金所得变化、车辆购置税缴纳等。

行风关注

个税改革给老百姓带来实实在在的福利



在的福利

新个人所得税法已于今年8月31日通过,2018年10月1日至2018年12月31日期间执行个税过渡期政策,将从2019年1月1日起实施。

此次修法除基本减除费用标准外,还新增了多项专项附加扣除,扩大了低档税率级距,广大纳税人都能够不同程度的享受到减税的红利,特别是中等以下收入群体获益更大。仅以基本减除费用提高到

5000元每月这一项因素来测算,个人所得税的纳税人占城镇就业人员的比例将由44%降至15%。月收入5000元以下的纳税人将不需要缴纳个税,税负降幅为100%;月收入为1万元的纳税人,年纳税额由调整前的3876元降为调整后的1001元,税负降幅将超过70%;月收入20000元的纳税人,年纳税额由调整前的24120元降为调整后的5484元,税负降幅58%。由此可见,本次税改给老百姓带来的福利是实实在在的,

尤其有利于中低收入者。

行风反馈

听众咨询:工资不到5000元就不用缴税了?

国家税务总局南阳市税务局:自2018年10月1日起,个人所得税费用减除标准调整为每月5000元,因此每月工资薪金所得不足5000元,不用缴纳个人所得税。③3

11月7日 南阳市烟草专卖局

11月8日 南阳市卫计委